



*Число погибших в аварии в московском метро достигло 22 человек, число пострадавших – 150.*

Московский метрополитен определится с процедурой выплат страховых компенсаций пострадавшим в аварии 15 июля в течение дня, сообщает портал «Банки.ру» со ссылкой на пресс-секретаря ГУП «Московский метрополитен» Анжелику Филиппову.

Также мэр столицы Сергей Собянин заявил в эфире радиостанции «Коммерсант FM», что власти Москвы выплатят по 1 млн рублей родственникам погибших при аварии в метро, а пострадавшие получат по 500 тысяч рублей.

Напомним, что сегодня утром на Арбатско-Покровской ветке московского метро сошли с рельсов три вагона поезда. По информации РИА «Новости» на текущий момент, погибли по меньшей мере 22 пассажира, пострадали порядка 150 человек.

Источник: [Википедия страхования](#) , 15.07.14